

රහස්‍යතාපරිහරණය

සංස්කරණය 1.0 04.30.2021 දිනට

අපගේ නියමයන්

මෙම හවිත නියමයන් සහ කෙතේදේසි (නියමයන්) අපගේ වෙබ් අඩවිය වන heyrupee.com (වෙබ් අඩවිය) හවිතාකිරීමට ඔබට (පරිශීලකයා) හවිතාකළ හැකි කෙතේදේසි වේ. වෙබ් අඩවියට පිවිසීම, පරිශීලනය හෝ වෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීම සඳහාලියඹදි-වි විමට පුද්ගලික තෙරතුරු සපයීම වෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීමට ඇතුළත් වේ, නමුත් ඒවා පමණක් සීමානොවේ.

වෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීමට පෙර මෙම නියමයන් ප්‍රවේශයෙන් කියවීමට අපි නිර්දේශ කරමු. අනුගත යෙහු කිරීම සඳහාමෙම නියමයන්හි පිටපතක් බහත කිරීම හෝමුදුණය කිරීම අවසර දෙනු ලබයි. මෙම නියමයන්හි අන්තර්ගතය සහ ඔබ වෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීමට ඒවාලපන්නේ කෙසේද යන්න පිළිබඳව ඔබ දනුවත් බව සහතික කිරීම ඔබේ වගකීමයි.

වෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීමෙන්, ඔබ මෙම නියමයන් පිළිගෙන ඒවා අනුකූල වීමට එකඟ වන බව ඔබ සනාථ කරයි. ඔබ මෙම නියමයන්ට එකඟ නොවන්නේ නම්, කරුණාකර අපගේ වෙබ් අඩවිය අතහැර අපගේ සේවාවන් හවිතාකිරීමෙන් වළකින්න.

වෙබ් අඩවිය හරහාඑකතු කරන ලද පුද්ගලික දත්ත අප හවිතාකරන්නේ කෙසේද යන්න පිළිබඳ තෙරතුරු සඳහාකරුණකර අපගේ රහස්‍යතාප්‍රතිපත්තිය බලන්න. අපගේ කුකිස් හවිතය පිළිබඳ විස්තර සඳහාකරුණකර අපගේ කුකිස් ප්‍රතිපත්තිය තුළ ඇති අපගේ කුකිස් ප්‍රකාශය බලන්න. යෙහුව සඳහා අපගේ රහස්‍යතාප්‍රතිපත්තිය සහ අපගේ කුකිස් ප්‍රකාශය යන දෙකම මෙම ලේඛනයට ඇතුළත් කර ඇත.

අපේ සමඟම

heyrupee.com යනු Finitivity Ltd ලිමිටඩ් හි වෙළඳ නමයකි, එය එස්තෝනියාවේ ලියඹදි-වි කර ඇත (සමඟම අංක 14523902), ලියඹදි-වි කඹයලය: Tartu mnt 52-166, 10115 Tallinn, Estonia.

අපගේ සේවාවන්

heyrupee.com හි හිමිකම්වය දරන්නේ සහ මෙහෙයවන්නේ Finitivity Ltd ලිමිටඩ් මගිනි.

අපි ණය දෙන්නෙකු හෝසපයුමකරුවෙකු නොවෙමු. එමනිසා අපි ඔබට කිසි විටෙකත් සාප්‍රවම මූල්‍ය පහසුකම සපයන්නේ නැත. අපි මඹගගත ණය ගලපුම සේවාවක් සපයන්නෙමු. අපි ඔබට ණය දෙන්නන් හෝමූල්‍ය සේවා සපයන්නන් හඳුන්වාදෙන්නෙමු. අපගේ වෙබ් අඩවියේ අයදුමපතක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන්, අපගේ ජලයේ ණය දෙන්නන් හෝසපයුමකරුවෙකු සමඟ ඔබේ අයදුමපත ගලපීමට Finitivity Ltd ලිමිටඩ් සඳහාඔබේ කමුණිත ලබා දේ. අපගේ ණය දෙන්නන් හෝසපයුමකරුවන් ඔබේ අයදුමපත පිළිගන්නාතෙක් හෝසියලු ණය දෙන්නන් සහ සපයුමකරුවන් ඔබගේ අයදුමපත පිළිගනීම ප්‍රතික්ෂේප කරන තුරු, තථ්‍ය කලිනව, අපි ඔබේ ණය දෙන්නන් හෝසපයුමකරුවන්ගෙන් එක් අයෙකුට හෝවඹි දෙනෙකුට ඔවුන්ගේ ණය දීමේ නිර්ණයක මත පදනම්ව පෙන්නවනු ඇත. ණය දෙන්නෙකු හෝසපයුමකරුවෙකු ඔබගේ අයදුමපත පිළිගනීමට තේරාගන්නේ

නම, ඔබව ණය දෙන්නාගේ හෝ සපයුම්කරුගේ වෙබ් අඩවියේ පිටුවකට යොමු කරනු ලබයි. (ණය දෙන්නා හෝ සපයුම්කරු මඟින් ක්‍රියාත්මක නොවන්නේ නම්, ඔබේ අයදුම්පත පිළිගන්නා ණය දෙන්නාගේ සපයුම්කරු පිළිබඳ තොරතුරු සහ සම්බන්ධතා තොරතුරු ලබාදෙන තීර ග්‍රහණයක් අපි ඔබට ඉදිරිපත් කරන්නෙමු.)

සමු අවස්ථාවකදීම, අපි ඔබව යොමු කරන්නේ ඔබේ අයදුම්පත ගනු සෙසා බලාපොරොත්තු වන ඔබට හා දුන් ණය දෙන්නෙකු හෝ සපයුම්කරුවෙකු වෙත පමණි. ඔවුන් ඔබට ණයක් ලබාදිය හැකි යැයි විශ්වාස කිරීමේ පදනම මත. ඔබව ඔවුන් හා සම්බන්ධ කිරීම සඳහා ණය දෙන්නා හෝ සපයුම්කරු විසින් අපට ගණිතමයව ගෙවනු ලබයි.

කිසියම් සපයුම්කරුවෙකුගෙන් ණය ගනීම සඳහා ඔබට කිසි විටෙකත් බද්දක් නොමැත. එක් එක් ණය දෙන්නාගේ හෝ සපයුම්කරුගේ නියමයන් සහ කෙතේදී හෙතේ කියවන තර්කයක් කරන්නේ ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම ඔබට සුදුසු ද යන්න පිළිබඳව දනුවත් තීරණයක් ගනීමට ය. ඔබට කිසියම් සකයක් ඇත්නම්, ණය දෙන්නාගේ හෝ සපයුම්කරු ඔවුන් සමඟ කිසියම් මූල්‍යකරණයක් සඳහා එකඟ වීමට පෙර සම්බන්ධ කර ගනීමට අපි නිර්දේශ කරමු.

ණය ගනීම, ආපසු ගෙවීමේ කල සීමාවන් හෝ ණය දෙන්නාගේ හෝ සපයුම්කරුවන්ගේ වෙබ් අඩවි වල ලබාදී ඇති පෙළි අනුපත සඳහා ලබාගත හැකි මුදල් ප්‍රමාණයන්හි කිසියම් නිරූපණයක් තනිකරම නිෂ්පාදනයට අදාළ නියෝජිත උද්‍යෝගයක් ලෙස ලබාදී ඇත. මෙම නියෝජිත උද්‍යෝග ණය දෙන්නා හෝ සපයුම්කරු ඔබට සලකා බැලීමට ලබාදෙන්නේ කුමක්ද යන්න උපුටා දක්වීමක් ලෙස ලබාදෙනු ලබයි. එබැවින් ඒවා ඇපයක් ලෙස ලබාදී නොමැති අතර වගකීමක් ලෙස හඳුනාගත නොහැක.

අපි කිසි විටෙකත් ඔබට සාප්‍රවම ණය හෝ මූල්‍ය සේවා ලබාදෙන අතර නිසා ණය දෙන්නාගේ හෝ සපයුම්කරුවන්ගේ වෙබ් අඩවි වල ඔනම නියෝජිත අනුපත උද්‍යෝග සම්පූර්ණයෙන්ම අපගේ පලනයෙන් බහුල ය. ඊට අමතරව, ඔනම ණයක් ලබාදීමට තීරණය කිරීම ණය දෙන්නා හෝ සපයුම්කරුට පවරේ; ණයක් දීර්ඝ කිරීමට හෝ රදවා ගනීමට ගත් තීරණය සම්බන්ධයෙන් අපට කිසි විටෙකත් පලනයක් හෝ බලපෑමක් නැත.

කිසියම් තීරණයක් ගනීමට හෝ ඔනම ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කිරීමට පෙර ණය දෙන්නා හෝ සපයුම්කරු ඔබ පිළිබඳව පසුබිම් තක්සේරුවක් කරනු ඇත. ඔබගේ අතීත සහ වර්තමාන ණය ඉතිහාසය පිළිබඳ පූර්ණ තක්සේරුවක් මෙයට ඇතුළත් විය හැකිය.

වෙබ් අඩවි ප්‍රවේශය

තඛකලික පදනමින් වෙබ් අඩවියට පිවිසීමට අපි අවසර දෙමු. දැනුමදීමකින් තොරව වෙබ් අඩවියේ සපයනු ලබන සේවා සංගීඛනය කිරීමට, ඉවත් කිරීමට හෝ ප්‍රමාද කිරීමට අපට අයිතියක් ඇත. වෙබ් අඩවිය ඔනම වෙලාවක, ඔනම කල පරිච්ඡේදයක් සඳහා හෝ කිසිදු හේතුවක් නිසා ලබාගත නොහැකි වීම සම්බන්ධයෙන් අපි බද්ද නොසිටිමු.

ඇතමු විට, ඔනම ලියාපදිංචි පරිශීලකයෙකුට කෙටි සේවා සැපයීමේ වෙබ් අඩවි වලට ප්‍රවේශ වීම අපි සීමා කළ හැකිය.

තොරතුරු නිරවද්‍යතාවය

මෙම වෙබ් අඩවියේ අඩංගු තොරතුරු සත්‍යතාවය, විස්තීර්ණ, නිරවද්‍ය හෝ සම්පූර්ණ යැයි Fininity Ltd ලිමිටඩ් කිසිදු ආකාරයකින් ප්‍රකාශ නොකරයි. මෙම වෙබ් අඩවියේ අඩංගු තොරතුරු වල නිරවද්‍යතාවය හෝ සම්පූර්ණත්වය

සදහාහෝමෙහි ඇති තෙරතුරු මත කිසියම් පුද්ගලයෙකු විසින් තබාඇති විශ්වාසනීයත්වය සදහාඅපි කිසිදු වගකීමක් හඹ නොහන්නෙමු.

වෙබ් අඩවිය නිරන්තරයෙන් යාවත්කලීන කිරීමට අපි අදහස් කරමු. අපි ඔනමු වෙලාවක එහි අන්තර්ගතයට එකතු කිරීම, වෙනස් කිරීම හෝමකාදමිය හකිය. එය අවශ්‍ය නම්, අපි වෙබ් අඩවියට පිවිසීම අත්හිටුවීමට හෝ එය දින නියමයක් නොමච්ච ඉවත් කර ගත හකිය.

වෙබ් අඩවියේ වෙනස්කම් පළ කිරීමට සහ ඔනමු වෙලාවක මෙම නියමයන් සහ කෙණ්දේසි වෙනස් කිරීමට අපට අයිතියක් ඇත. අපගේ වෙබ් අඩවියේ නියමයන් සහ කෙණ්දේසි නිරන්තරයෙන් සමච්චනය කිරීම ඔබේ වගකීමකි. වෙනසක් පළ කිරීමෙන් පසු මෙම වෙබ් අඩවිය හච්චතාකිරීමෙන් ඔබ විසින් වෙනස් කරන ලද නියමයන් සහ කෙණ්දේසි පිළිගනීම ඇහච්චුම් කරයි.

බණ්චර සබදී

වෙනත් වෙබ් අඩවි හෝතෙවන පඪ්ගවිය සමපත් වෙන ලබාදී ඇති ඔනමු සබදියක් ලබාදී ඇත්තේ ඔබේ තෙරතුරු සදහාපමණි. මෙම සමපත් හෝඅඩවි වල අන්තර්ගතය පිළිබදව අපට කිසිදු පලනායක් නොමච්ච. ඔච්චන් සදහාහෝඔබ ඒවාහච්චතාකිරීමෙන් ඔබට සිදුවිය හකි හනියක් හෝඅලභයක් සමබන්ධයෙන් අපි කිසිදු වගකීමක් හෝබදී සිටීමක් හඹ නොහනිමු.

පිළිගත හකි හච්චතය

ඔබට අපගේ iframe ජේථමය සහ වෙබ් අඩවිය හච්චතයට අවසර දී ඇත්තේ නීතානුකූල අරමුණු සදහාපමණි.

අපගේ වෙබ් අඩවිය සහ / හෝජේථමය හච්චතාකිරීමට ඔබට අවසර නොමච්චත්:

- ඔනමු ආකථයකින් දේශීය, ජනික හෝජනාන්තර නීති හෝරෙගුලසි උල්ලංචනය වන ආකථයකින්.
- වංචනික හෝනීති විරේච්චි හෝකිසියම් වංචනික හෝනීති විරේච්චි බලපමක් ඇති කරන ඔනමු ආකථයකින්.
- ජේථමය හරහාසමප්‍රේෂණය කිරීම හෝඅපහාසත්මක, ආක්‍රමණශීලී හෝඅසහාස ද්‍රව්‍ය උඩුගත කිරීම.
- ජේථමය හරහාසමප්‍රේෂණය කිරීම හෝපරිගණක වෛරස්, අනිෂ්ට මාදුකහ හෝපරිගණකයක සමච්චනා මෙහෙයුම ක්‍රියාපටිපච්චලට බඛාකිරීම, බඛාකිරීම හෝකඩකප්පල් කිරීම සදහානිර්මණය කර ඇති වෙනත් ඔනමු දෙයක් උඩුගත කිරීම.

බදීම

නීතියෙන් අවසර දී ඇති පරිදි, මෙම වෙබ් අඩවියට අදච්ච විය හකි සියලුම වගකීම, නිරුපණයන්, කෙණ්දේසි හෝවෙනත් නියමයන් හෝඑහි අන්තර්ගතය පහදීලී හෝව්‍යංගයෙන් බහච්ච කරමු.

කිසියම් ණය දෙන්නෙකු හෝසපයුමකරුවෙකු ඔනමු තනි ණය අයදුමපතක් සදහාබලය පවරන බවට අපට සහතික විය නොහකි. මෙය පද්ධති අසමත් වීම, අජේ පලනායෙන් පිටත හෝණය දෙන්නෙගේ හෝ සපයුමකරුගේ හෝවච්චදී ලෙස සපයන ලද තෙරතුරු ඇතුළුව විවිධ සඛකවල සාපු හෝවකු ප්‍රච්චපලයක් විය හකිය.

අප නොසලකිලීමත් කමකින් තෙරව, මෙම නියමයන් හාකෙණ්දේසි වලට අනුකූලව කටයුතු කිරීමට අපෙච්චහසත් වී ඇත්නම් හෝශ්‍රී ලංකච්ච නීතියෙන් වෙනත් ආකථයකින් නියම කර ඇත්නම් මිස, ඔබට සිදුවිය

හඬි අලහයකට අප වගකිව යුතු නොවේ. ඔබ මෙම ජේෂ්මය සාධාරණ පරීක්ෂණ සහ මෙම නියමයන් හා කෙත්දේසි වලට අනුකූලව හවිතාකිරීමට අපේක්ෂා සහිතව වුවහොත් හෝඔබ මෙම ජේෂ්මය වංචනික ලෙස හවිතා කර ඇති බව අප විසින් සොයාගනු ලැබුවහොත් හෝදඹුම දෙන්නේ නම්, එහි ප්‍රච්ඡේදයක් ලෙස ගෙවිය යුතු මුදල් ආපසු අයකර ගනීමට සහ ජේෂ්මය හවිතාකිරීමෙන් ඔබව වළක්වාගනීමට අප පියවර ගන්නාවිට අපට සිදුවිය හැකි සාධාරණ වියදම් සඳහාඔබෙන් මුදල් අය කිරීමේ අයිතියක් ණය දෙන්නාහෝසපයුම්කරු සමඟ අපට ලැබේ.

බුද්ධිමය දේපළ අයිතිවැසිකම

සියලුම බුද්ධිමය දේපළ අයිතිවැසිකම, ඕනෑම භාසියලු දත්ත සමුදාඅයිතිවැසිකම, දන ගනීමේ අයිතිවැසිකම, නව නිපසුම් වල අයිතිවැසිකම සහ ජේටන්ට් බලපත්‍ර (සම අවස්ථාවකම ලියාපදිංචි හෝලියාපදිංචි නොවූ හෝ ලියාපදිංචි වීමට ඉල්ලුම් කිරීමට ඇති සියලුම අයිතිවැසිකම ඇතුළුව), අයිතිවැසිකම මෙම වෙබ් අඩවිය තුළ අඩංගු ඕනෑම අන්තර්ගතයක්, ලිඛිත තෙරතුරු, ද්‍රව්‍ය, ක්‍රියාවලි හෝදත්ත, ඕනෑම අධිකරණ බල සීමාවක ඇති අනෙකුත් බුද්ධිමය හෝකණ්මික දේපළ අයිතිවැසිකම Fininity Ltd ලිමිටඩ් හෝඑහි බලපත්‍රලභී ප්‍රභවයට අයත් වේ. එවැනි බුද්ධිමය දේපළ අයිතිවැසිකම සඳහාFininity Ltd ලිමිටඩ් හි සියලුම හිමිකම් මෙයින් වෙන් කර ඇත.

වෙබ් අඩවියෙන් ඕනෑම පිටුවක (වල) පිටපතක් මුද්‍රණය කර බහාන කර ඔබේ පුද්ගලික හවිතා සඳහානො ගනීමට ඔබට අවසර ඇත.

වෙබ් අඩවියට අදාළ ඕනෑම කඩදාසි හෝඛිජ්ටල් පිටපත් කිසිදු ආකාරයකින් වෙනස් කිරීමට ඔබට අවසර නැත. කිසිදු පෙළකින් වෙන් වෙන් වශයෙන් නිදර්ශන, ඡායාරූප, ශ්‍රව්‍ය හෝදාශ්‍රව්‍ය අනුක්‍රම හෝග්‍රැෆික්ස් හවිතාකිරීමට ඔබට අවසර නැත.

පරිගණික පරීක්ෂණ

ඔබ ඔබේ අයදුම්පත ඉදිරිපත් කළ පසු, ණය දෙන්නා හෝසපයුම්කරුට අදාළ තීරණ දඹුම දීම සඳහාණය යෙහු කිරීම සහ වංචාවලක්වීමේ ආයතන යෙදාගත හැකිය. වංචනික යෙදුම් වලක්වීම සඳහාණය පරීක්ෂ කිරීම සහ ණය යෙහු කිරීමේ ආයතන සහාය වන බවින්, ඔබගේ දත්ත මෙම හවිතායට එකඟ වන ලෙසත් ඔබගේ අනන්‍යතාවය ආරක්ෂාකර ඇති බව සහතික කරන ලෙසත් අපි ඔබෙන් ඉල්ලාසිටිමු.

ඔබ සමුච්චිම නිවර්දි භාසනා තෙරතුරු සපයිය යුතුය. නොමඟ යවන තෙරතුරු අපගේ නියමයන් උල්ලංඝනය කිරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. එය ඕනෑම ණය දෙන්නෙකු හෝසපයුම්කරුවෙකුගේ ගිවිසුමක් උල්ලංඝනය කිරීමට ද ඉඩ ඇත. දඬුවන්ව නොමඟ යවන තෙරතුරු සපයීම අපරාධ වේදනාවලට හේතු විය හැකිය.

ඔබ වෙනුවෙන් ක්‍රියාකිරීමට කිසියම් තෙවන පර්ශවයකට ඔබ විසින් බලය ලබාදී ඇත්නම්, තෙවන පර්ශවයක් ලබාදෙන ඕනෑම තෙරතුරක් ඔබ සමඟ ගිවිසුමගත වනු ඇත. වෙබ් අඩවිය හරහාමුලාකරණය හෝණයක් සඳහාඒකඛද්ධ අයදුම්පතක් ඉදිරිපත් කිරීමට ඔබ තේරාගන්නේ නම්, සමු පර්ශවයක්ම එකිනෙකගේ කමුණිත ඇතිව කටයුතු කරන සේවදායකයෙකු ලෙස කටයුතු කරනු ඇත. ඒකඛද්ධ අයදුම්පතේ එක් පර්ශවයක් ලිපි හුවමරු කර ගන්නේ නම්, ඕනෑම භාසියලු සන්නිවේදනයන් දෙපර්ශවය සමඟ ඇති බව උපකල්පනය කළ යුතුය.

අපගේ රහස්‍යතාප්‍රතිපත්තියට අනුකූලව අපි ඔබ පිළිබඳ තෙරතුරු (ඔබේ වෙබ් අඩවියට පිවිසීම ඇතුළුව නමුත් ඒවඟ පමණක් සීමානොවී) පමණක් සකසනු ඇත. අපගේ වෙබ් අඩවිය සහ ජේෂ්මය හවිතාකිරීමෙන්, ඔබගේ

පුද්ගලික තොරතුරු සකසීමට ඔබ එකඟ වේ. එමනිසා ඔබ විසින් සපයනු ලබන සියලුම දත්ත සහ තොරතුරු සත්‍ය සහ නිවැරදි බව ඔබ සහතික කරයි.

සන්නිවේදනය

ඔබගේ යෙදුම, තොරතුරු සහ / හෝ ඔබට උනන්දුවක් දක්වන සේවාවන් සම්බන්ධ ඇහවීම් ලබාදීම සඳහා අපි ඔබ සමඟ දුරකථන, කෙටි පණිවුඩ, තෙලි, ඊමේල් සහ / හෝ ස්වයංක්‍රීය පණිවිඩ මගින් සන්නිවේදනය කළ හැකිය.

අධිකරණ බලය

වෙබ් අඩවිය සහ ජේෂ්මය ක්‍රියාත්මක වන්නේ සහ පළාත වෙන්වේ ශ්‍රී ලංකා කුලය. මෙම නියමයන් සහ මෙම නියමයන් සම්බන්ධයෙන් පළාත නගින හෝ ගිවිසුම් ගත නොවන බිඳීම ශ්‍රී ලංකාවේ නීති මගින් පළාත වේ.. වෙබ් අඩවිය හමිතාකිරීමෙන් ශ්‍රී ලංකාවේ අනන්‍ය අධිකරණ බලයට යටත් වීමට ඔබ ආපසු හරවිය නොහැකි ලෙස එකඟ වේ.

ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු ඉවත් කිරීම

ඔබට වෙබ් අඩවියෙන් අමතක වීමේ අයිතිය තහවුරු කිරීමට සහ ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු ඉවත් කිරීමට හෝ මකා දැමීමට ඉල්ලා සිටීමට අවශ්‍ය නම්, කරුණකර <https://unsub.crezu.net/gdpr?country=LK> වෙත පිවිසීම හෝ compliance@crezu.net වෙත විද්‍යුත් තෙලි පණිවිඩයක් තබන්න.

පමිණිලි

ඔබ වෙනුවෙන් අපගේ සේවය සමුච්ච සතුටුදායක බව සහතික කිරීමට අපි උත්සාහ කරමු. කෙසේ වෙතත්, ඔබ විධිමත් පමිණිලි ලක් ඉදිරිපත් කිරීමට කමුති නම්, කරුණකර complaints@crezu.net. වෙත වෙත විද්‍යුත් තෙලි පණිවිඩයක් තබන්න.